BEDIENUNGSANLEITUNG MONTAGE
Halterung Gabelbriicke fiir Schutzblech | = = I_ u
passend fiir Fox 34 A I - s 00

https://lv-tech.eu

1. Lieferumfang
1x Halterung Gabelbriicke aus ASA
2x M3x14 Schrauben aus Stahl A2, nicht
rostend
2x M3-Scheiben aus Stahl A2, nicht rostend
1x M6 Mutter aus Stahl A2, nicht rostend
@ 1x M6x12 Sechskantschraube aus Stahl A2,
O

”0 nicht rostend
© oo

2. Montage an der Gabel
Stecken Sie die Sechskantschraube M6x12
M6x12 komplett in die vorgesehene Bohrung
hinein.
Vergewissern Sie sich, dass der
Schraubenkopf nicht libersteht.

Anzugsmoment M3x14 > max. 0,8Nm Setzen Sie die Halterung an der
Gabelbrucke an.

AnschlieBend verwenden Sie die beiden
M3x14 Schrauben inkl. M3-Scheiben fur
die Befestigung der Halterung an der
Gabelbriicke.

Wir empfehlen Verwendung von
Schraubensicherungskleber mittelfest.
Das Anzugsmoment darf maximal 0,8Nm
betragen.

3. Montage des Schutzbleches
- — -

Sie kdnnen das Schutzblech montieren. Bitte
beachten Sie die Hinweise des Schutzblech-
Herstellers.

Wir empfehlen Verwendung von
Schraubensicherungskleber mittelfest.

Das Anzugsmoment darf maximal 4Nm
betragen.

Anzugsmoment M6 = max. 4Nm
T I w E— ]

BEDIENUNGSANLEITUNG MONTAGE Halterung Gabelbrticke fur Schutzblech | passend fur Fox 34 1von 2



Sicherheitshinweise

Lesen Sie sorgfaltig die Sicherheitshinweise und folgen Sie den Anweisungen.
Beachten und befolgen Sie die Warnhinweise. Nichtbeachten kann zu
Verletzungen oder Sachschéaden fiihren!

Das Produkt enthdalt verschluckbare Kleinteile. Das Produkt oder einzelne
Komponenten von Kindern fernhalten. Die Halterung Gabelbriicke fiir
Schutzblech immer mit dem mitgelieferten Befestigungsmaterial montieren.
Wahrend der Montage unbedingt die Hinweise dieser Bedienungsanleitung
beachten. Alle Schraubverbindungen regelmaRig prifen und bei Bedarf
nachziehen.

Nur zum bestimmungsgemafBen Gebrauch als Schutzblechhalter verwenden.
Jeder andere Gebrauch und/oder bauliche Veranderung gilt als nicht
bestimmungsgeman.

Entsorgen Sie Verpackungsmaterial gemaR den gultigen nationalen und
regionalen Vorschriften. Bei der Produktentsorgung richten Sie sich nach den
nationalen und regionalen Entsorgungsvorschriften.

BEDIENUNGSANLEITUNG MONTAGE Halterung Gabelbrticke fur Schutzblech | passend fur Fox 34 2von2



